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ПАМЯТКА «КАК РЕШАТЬ ЗАДАЧУ»

1. Прочитать задачу 
2.  Узнать о чём (ком) задача. 
3.  Что об этом известно. 
4.  Найти вопрос задачи. 
5.  Составить схему к задаче или 

написать краткое условие. 
6.  Решить задачу. 
7.  Написать ответ. 



ПРОЧИТАЙ  И РЕШИ ЗАДАЧУ 
ПРИ ПОМОЩИ АЛГОРИТМА.
   У Тани 4 гриба, а у Саши - 2 гриба. 

Сколько грибов у Тани и Саши вместе?



Ответ

Решение

Краткая запись

Вопрос

Условие 



Условие задачи – это то, 
что нам известно:

У Тани 4 гриба, 
а у Саши - 2 гриба.



Вопрос задачи – это то, 
что нужно узнать:

Сколько грибов 
у Тани и Саши вместе?



Краткая запись (схема)
 

  Таня -4гр.    
  Саша -2гр. 

?г.

 4гр. 2гр.? гр.



Решение
4+2=6 (гр.)



Ответ: 6 грибов


